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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS 

DEZ HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR ALEX LUIZ 

NOGUEIRA, E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: JOSUÉ DE OLIVEIRA 

KERSTEN, WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PEDRO GILMAR NOGUEIRA, ADRIANA COCCI 

DE MORAES CASTRO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO E 

FRANCISCO CARLOS CABRINI. AUSÊNCIA DO VEREADOR CLODOALDO NEPOMUCENO 

PINTO JÚNIOR. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O 

SENHOR PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA 

COCCI, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. A VEREADORA ADRIANA COCCI PROCEDEU A LEITURA DO EXPEDIENTE 

RECEBIDO: INDICAÇÃO Nº 57/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE 

LIMA. EM SEGUIDA, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES 

INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE TRINTA MINUTOS, O VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA, NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, COMUNICOU A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, QUE 

SERÁ REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO, ÀS DEZ 

HORAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1890/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A REDAÇÃO DO 

ART. 18 DA LEI MUNICIPAL Nº 2.277, DE 15 DE OUTUBRO DE 2010, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1905/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 5.000.000,00 (CINCO MILHÕES DE 

REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA COMENTOU QUE 

DURANTE O FINAL DE SEMANA FOI DISCUTIDO ESTE PROJETO PELOS VEREADORES E 

SOLICITOU AO JORNAL O POPULAR QUE FIZESSE UMA MATÉRIA DESTACANDO A 

APROVAÇÃO DESTA MATÉRIA, PARA INFORMAR OS SERVIDORES APOSENTADOS DO 

MUNICÍPIO QUE TIVERAM INFORMAÇÃO DE QUE ESTE PROJETO DE LEI ESTAVA PARADO 
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NA CÂMARA DE VEREADORES, E RELATOU O ESFORÇO DESTA CASA PARA TRAMITAÇÃO 

RÁPIDA, POIS O MESMO SÓ FOI PROTOCOLADO NA ÚLTIMA QUARTA-FEIRA PELO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, E DISSE QUE É IMPORTANTE QUE A IMPRENSA DESTAQUE ESTE 

ESFORÇO DO LEGISLATIVO A RESPEITO DESTE PROJETO, POIS DE FORMA ALGUMA 

FICOU RETIDO, PORQUE FOI O EXECUTIVO QUE DEMOROU A ENVIAR O MESMO PARA A 

CÂMARA. A VEREADORA ADRIANA COCCI REITEROU AS PALAVRAS DO VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA, DE QUE DE FORMA ALGUMA ESTE PROJETO FICOU PARADO NA 

CÂMARA, PELO CONTRÁRIO, FOI FEITO TUDO PARA QUE TRAMITASSE O MAIS 

RAPIDAMENTE EM FAVOR DOS APOSENTADOS DO MUNICÍPIO, E DESTACOU QUE A 

CÂMARA SEMPRE FAZ O POSSÍVEL PARA AGILIZAR TODAS AS SITUAÇÕES QUE SE 

APRESENTAM E NÃO PÕE ENTRAVES PARA IMPEDIR QUE AS COISAS IMPORTANTES 

NÃO ACONTEÇAM. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE O QUE VALE É O QUE 

FOI FEITO AQUI, COM O TRABALHO ÁGIL DAS COMISSÕES, NUM GRANDE ESFORÇO DE 

TODOS PARA ANALISAR O PROJETO, E LEMBROU QUE NO REGIME DE URGÊNCIA, A 

CÂMARA TEM ATÉ QUARENTA E CINCO DIAS PARA APROVAR UMA MATÉRIA ENVIADA, E 

ESTE PROJETO LEVOU APENAS UMA SEMANA PARA SER APROVADO.  O VEREADOR 

ALEX NOGUEIRA RELATOU QUE FOI ABORDADO COM O QUESTIONAMENTO DE QUE SE 

ERA VERDADE QUE A CÂMARA ESTAVA ENTRAVANDO A APROVAÇÃO DESTE PROJETO E 

REITEROU O PEDIDO PARA QUE O JORNALISTA DO JORNAL O POPULAR, PRESENTE 

NESTA SESSÃO, REALIZASSE UMA MATÉRIA COM DESTAQUE PARA O ESFORÇO DOS 

VEREADORES NA APROVAÇÃO DO PROJETO. NÃO HAVENDO MAIS DISCUSSÃO, O 

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO Nº 87/2016 – CJR E Nº 65/2016 – CFO, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI Nº 1896/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA COMENTOU SOBRE O PROJETO, QUE SE TIVESSE SIDO ANALISADO 

NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA JÁ TERIA QUE TER ENTRADO EM VOTAÇÃO JÁ NA SEXTA-

FEIRA, E DISSE QUE O PARECER SÓ ESTÁ ASSINADO PELO VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA, POR ISSO, SOLICITOU QUE FOSSE RETIRADO DA ORDEM DO DIA PARA SER 

NOVAMENTE ANALISADO E ASSINADO POR TODOS OS MEMBROS DA COMISSÃO PARA 

DEPOIS SER COLOCADO EM VOTAÇÃO. O VEREADOR PAULO HORÁCIO, LÍDER DO 

GOVERNO NA CÂMARA, DESTACOU QUE O PROJETO É DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL E PEDIU QUE FOSSE MANTIDO NA ORDEM DO DIA, POIS TRATA DE MEDIDA 

URGENTE PARA RESOLVER A QUESTÃO ORÇAMENTÁRIA QUE ENVOLVE A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. O PRESIDENTE, VEREADOR ALEX NOGUEIRA, SALIENTOU 
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QUE O PROJETO NÃO ESTÁ EM REGIME DE URGÊNCIA E QUE CABE AO PLENÁRIO 

DECIDIR. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE QUE A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO TEM SE COMUNICADO COM A CÂMARA PEDINDO URGÊNCIA PARA A 

APROVAÇÃO DESTE PROJETO, POIS NO FINAL DO MÊS NÃO HAVERÁ COMO COMPRAR 

MERENDA PARA OS ALUNOS DAS ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO. O VEREADOR 

LEMBROU, COMO JÁ DISSE NA SESSÃO ANTERIOR, QUE ALGUNS SECRETÁRIOS VEM 

IMPONDO PEDIDOS DE APROVAÇÃO DE PROJETOS, MESMO SABENDO QUE O MUNICÍPIO 

NÃO TEM O DINHEIRO PARA PAGAR ESTA CONTA, E ISTO SIM É PERIGOSO, E O QUE 

NÃO SE PODE DEIXAR É CHEGAR O FINAL DO MÊS SEM O RECURSO E DISSE QUE NÃO 

VAI LEVAR A CULPA, POR ISSO, SE FOR NECESSÁRIO, DEVE SER CONVIDADO O 

SECRETÁRIO PARA VIR AO LEGISLATIVO PARA COLABORAR COM A DISCUSSÃO, MAS O 

QUE NÃO SE PODE FAZER É DEIXAR FALTAR A MERENDA PARA OS ALUNOS, SEJA QUAL 

FOR O MOTIVO. NA QUESTÃO DO PROJETO ESTAR NA ORDEM DO DIA, DISSE QUE CABE 

AO PRESIDENTE RESPONDER, PORQUE É ELE QUEM FAZ A PAUTA DAS VOTAÇÕES, E O 

MOTIVO DE NÃO CONTER AS ASSINATURAS DOS DEMAIS VEREADORES DA COMISSÃO 

NO PARECER CABE AOS MESMOS RESPONDEREM. PEDIU QUE O PROJETO FOSSE 

VISTO COM CARINHO, POIS SE TEM APENAS UMA SEMANA PARA VOTÁ-LO E, SE FOR 

NECESSÁRIO, DEVE SER CHAMADO O SECRETÁRIO OU DIRETORA OU QUEM FOR 

PRECISO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA DAR AS DEVIDAS EXPLICAÇÕES SOBRE 

O PROJETO. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA COMENTOU QUE TODOS OS PROJETOS 

QUE SÃO URGENTES E IMPORTANTES SÃO VOTADOS NA CÂMARA RAPIDAMENTE, 

CONTUDO, O PARECER QUE FOI APRESENTADO DEVERIA CONTER, AO MENOS, A 

ASSINATURA DE DOIS MEMBROS DA COMISSÃO E DA FORMA COMO ESTÁ OS 

VEREADORES ESTÃO ASSINANDO UM CHEQUE EM BRANCO, E QUE A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO DEVERIA COMPARECER NO LEGISLATIVO PARA COLABORAR NA ANÁLISE 

DO PROJETO, ASSIM COMO FAZEM ALGUNS SETORES DO MUNICÍPIO. DISSE QUE A 

ADMINISTRAÇÃO DEVERIA RESPEITAR UM POUCO MAIS O TRABALHO DOS 

VEREADORES, QUE FAZEM UM TRABALHO SÉRIO E TRANSPARENTE, ATÉ ALÉM DE SUAS 

POSSIBILIDADES. O VEREADOR PAULO HORÁCIO DESTACOU QUE TANTO PELA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO QUANTO PELO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA, O 

PARECER DAS COMISSÕES É MERAMENTE OPINATIVO E NÃO TEM INFLUÊNCIA SOBRE O 

PROJETO, TANTO QUE UM PROJETO DE LEI PODE VIR PARA O PLENÁRIO COM PARECER 

ATÉ CONTRÁRIO. O VEREADOR DISSE QUE DEFENDE SEMPRE QUE MATÉRIA QUE 

TRATA DE EDUCAÇÃO INFANTIL, SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL TÊM 
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PRIORIDADE ABSOLUTA, E ASSIM FOI NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS E NOVE MESES DE SEU 

MANDATO NA CÂMARA, POR ISSO, PEDIU QUE SE MANTIVESSE A VOTAÇÃO DO 

PROJETO, E QUEM TIVER ALGUMA DÚVIDA QUE VOTE CONTRÁRIO, POIS TEMOS UMA 

SEGUNDA VOTAÇÃO JUSTAMENTE PARA ISSO, PARA SE DIRIMIR DÚVIDAS SOBRE AS 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA. O PROJETO FOI MANTIDO NA ORDEM DO DIA E O 

PARECER FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1896/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.141.000,00 (UM MILHÃO, CENTO 

E QUARENTA E UM MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR VANDERLEI 

DE OLIVEIRA COMENTOU QUE QUANDO SE CHAMAR UM SECRETÁRIO PARA A 

DISCUSSÃO DE ALGUM PROJETO NÃO SE DEVE HAVER AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

PARA QUE NÃO SE QUESTIONE DEPOIS O POR QUE NÃO TEM A ASSINATURA DE TODOS 

OS MEMBROS DAS COMISSÕES. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM PEDIDO DE DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS PELOS VEREADORES 

PEDRO NOGUEIRA E ADRIANA COCCI. FINDADA A ORDEM DO DIA, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR ALEX NOGUEIRA CONVIDOU OS VEREADORES PARA NA 

PRÓXIMA QUINTA-FEIRA, ÀS DEZ HORAS, PARTICIPAREM DE REUNIÃO NA PRESIDÊNCIA 

COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SERÁ CONVIDADO PARA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1896/2016, EM TRAMITAÇÃO NESTA CASA 

LEGISLATIVA. A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE QUE É MUITO IMPORTANTE ESTA 

REUNIÃO PARA ESCLARECIMENTOS, PORQUE OUVIU DE PAIS DE ALUNOS QUE FORAM 

COMUNICADOS POR ALGUMAS ESCOLAS QUE OS ALUNOS NÃO VÃO MAIS RECEBER OS 

UNIFORMES ESCOLARES NESTE ANO, E ISSO TAMBÉM DEVE SER QUESTIONADO. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE DEVE SER CONVIDADO O 

SECRETÁRIO PARA UMA DATA EM QUE POSSA COMPARECER PESSOALMENTE, E NÃO 

APENAS ENVIAR UM REPRESENTANTE PARA A REUNIÃO. O VEREADOR ROBERTO MOTA, 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO, FALOU A RESPEITO DA DIVULGAÇÃO DAS SESSÕES, QUE 

NÃO ESTÃO SENDO TRANSMITIDAS PELA INTERNET EM FUNÇÃO DO PERÍODO 

ELEITORAL, MAS QUE AS GRAVAÇÕES FICAM DISPONÍVEIS PARA O PÚBLICO. DISSE QUE 

É NORMAL A CÂMARA MUNICIPAL RECEBER CRÍTICAS, PORQUE AS PESSOAS TÊM O 

DIREITO DE NÃO FICAR SATISFEITAS COM O TRABALHO DE ALGUM VEREADOR, 

CONTUDO, DESTACOU QUE A ATUAL LEGISLATURA TEM SIDO MUITO EFICIENTE, 

SOCORRENDO O EXECUTIVO EM DIVERSAS OCASIÕES, TANTO O PREFEITO OLIZANDO 
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QUANTO O PREFEITO RUI SOUZA, QUE JAMAIS PODERÃO DIZER QUE NÃO TIVERAM DA 

CÂMARA O APOIO INCONDICIONAL PARA AS QUESTÕES QUE SÃO FUNDAMENTAIS PARA 

O MUNICÍPIO, ASSIM COMO ESTES CINCO MILHÕES DE REAIS QUE ESTÃO SENDO 

APROVADOS HOJE, QUE JÁ ESTARÃO SENDO ENVIADOS IMEDIATAMENTE PARA 

PUBLICAÇÃO PELA PREFEITURA, PARA SE PAGAR OS APOSENTADOS NA QUARTA-

FEIRA, QUE É A ÚLTIMA DATA DO PRAZO, E ISTO É QUE É IMPORTANTE, CUMPRIR-SE O 

PAPEL CONSTITUCIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL. DISSE QUE OS PROJETOS 

REALMENTE TÊM VINDO MUITO EM CIMA DA HORA, E A DESPEITO DO DESINTERESSE 

DOS SECRETÁRIOS EM PROCURAR O LEGISLATIVO PARA DISCUTIR OS PROJETOS, A 

CÂMARA NÃO VAI DEIXAR AS CRIANÇAS SEM MERENDA ESCOLAR PORQUE UM 

SECRETÁRIO NÃO TEM AQUELE CUIDADO QUE DEVERIA TER COM O PROJETO, E A 

RESPONSABILIDADE DOS VEREADORES É BEM ACIMA DE HAER UMA ASSINATURA OU 

NÃO EM UM PARECER. O VEREADOR RELATOU QUE ESTÃO SENDO ENCAMINHADOS OS 

TRÊS MILHÕES E SEISCENTOS MIL REAIS, QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO JÁ PEDIU PARA 

SE MANDAR UM DOCUMENTO PARA ANEXAR AO INQUÉRITO CIVIL, E A CÂMARA ESTÁ 

DEVOLVENDO HOJE OS TRÊS MILHÕES E SEISCENTOS E OITENTA MIL REAIS PARA QUE 

A PREFEITURA POSSA INICIAR A CONSTRUÇÃO DE TRÊS CMEIS. DISSE QUE ATÉ O FINAL 

DO ANO, PELOS LEVANTAMENTOS FEITOS, A CÂMARA TEM CONDIÇÕES DE ANTECIPAR 

DEVOLUÇÕES PARA A PREFEITURA NA ORDEM DE QUATORZE MILHÕES DE REAIS, OU 

SEJA, ALÉM DOS NOVE MILHÕES DE REAIS QUE SE COMPLETAM COM A DEVOLUÇÃO DE 

HOJE, MAIS CINCO MILHÕES DE REAIS ATÉ O FINAL DESTE ANO, RECURSOS OBTIDOS 

COM A REFORMA ADMINISTRATIVA REALIZADA, RESPONDENDO ÀS REIVINDICAÇÕES 

DOS MOVIMENTOS E DA SOCIEDADE DO MUNICÍPIO. DISSE, AINDA, QUE ESTES CINCO 

MILHÕES DE REAIS QUE DEVERÃO SER DEVOLVIDOS À PREFEITURA PODE SER O QUE 

VAI FALTAR ATÉ O FINAL DO ANO PARA O PAGAMENTO DOS APOSENTADOS, E O PAPEL 

DA CÂMARA É FAZER AS COISAS CORRETAS E DAR RESPOSTAS PARA A SOCIEDADE. 

EM SEGUIDA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR PAULO HORÁCIO, QUE FALOU QUE OS VEREADORES NÃO 

PODEM SER NEM ALIENADOS NEM ALIENÍGENAS, E QUE OS VEREADORES NÃO 

CONSIGAM VER QUE SÃO EXCEÇÃO NA SOCIEDADE E DISSE QUE O ORÇAMENTO DA 

CÂMARA NÃO É PARA SER EXECUTADO E SIM, SE TRATA DE UM LIMITE 

CONSTITUCIONAL DE GASTOS E É UMA OBRIGAÇÃO DA CÂMARA GERAR ECONOMIA, E 

QUE O DINHEIRO DA CÂMARA NÃO PODE SER UMA ESPÉCIE DE PIRES DO PREFEITO OU 

DE SERVIDORES OU DE ÓRGÃOS DA PREFEITURA, MAIS OU MENOS PRIVILEGIADOS, 
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ACHANDO QUE A CÂMARA PODE SER A SOLUÇÃO. DISSE QUE DEFENDE A CRIAÇÃO DE 

UMA LEI MUNICIPAL QUE TRATE DE MANEIRA MAIS DIGNA A QUESTÃO DO DUODÉCIMO 

QUE SE ENCAMINHA PARA A CÂMARA. DISSE QUE A EXEMPLO DOS PROJETOS QUE SÃO 

ENVIADOS COM EXTREMA URGÊNCIA, OS SECRETÁRIOS NÃO PODEM SER TRATADOS 

DE FORMA HUMILHANTE PORQUE OS VEREADORES NÃO SÃO UMA ESPÉCIE DE CEREJA 

DO BOLO OU ALGUMA ESPÉCIE DE SERES DE OUTRO MUNDO OU SERES ESPECIAIS, 

POIS TEM A OBRIGAÇÃO DE QUANDO SE TRATA DE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, A 

PREFEITURA ESTE ANO VAI PRECISAR FAZER UM CORTE DE QUARENTA OU CINQUENTA 

MILHÕES DE REAIS NO SEU ORÇAMENTO, POR FALTA DE EXECUÇÃO FINANCEIRA, E 

ISTO PROVOCOU DESDE OS TACS – TERMOS DE AJUSTES DE CONDUTA, DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO NA ÁREA DA SAÚDE E DE EDUCAÇÃO, E PROVOCOU UM DESARRANJO 

ORÇAMENTÁRIO, POIS NA VERDADE A CÂMARA JÁ APROVOU ESTE PROJETO DE LEI NO 

ANO PASSADO, QUANDO FOI TRATADA A LEI DO ORÇAMENTO E É NA LEI DO 

ORÇAMENTO QUE O VEREADOR TEM QUE FAZER O SEU POSICIONAMENTO, POR ISSO, 

PEDIU VÊNIA AOS COLEGAS QUE ACREDITAM SER MELHORES DO QUE OS OUTROS, E 

DE QUE OS VEREADORES NÃO SÃO MELHORES DO QUE NINGUÉM, TÊM A OBRIGAÇÃO 

DE ACERTAREM AS QUESTÕES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO, PORQUE ESTÁ UMA 

SITUAÇÃO DIFÍCIL, E QUANDO SE FOR DISCUTIR O PROJETO DO ORÇAMENTO É QUE SE 

VAI VER A HORA DA ONÇA BEBER ÁGUA. DISSE QUE A PRIORIDADE DO PREFEITO RUI 

SOUZA É ATENDER AS PRIORIDADES DA ADMINISTRAÇÃO E ELE TEM DEMONSTRADO 

ISSO NO DIA A DIA E NOS GESTOS, SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA E SEGURANÇA. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU A TODOS PARA PRONUNCIAMENTO, A SEGUIR, DO SENHOR JAIR FRANCISCO 

LOPES, PRESIDENTE DO COMUSAR – CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARAUCÁRIA, 

A RESPEITO DOS VINTE E SEIS ANOS DO SUS – SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE. AGRADECEU 

A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 


